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Trois Français sur quatre sont favorables aux JO d’hiver 2030 et plus de 80% ont une

image positive des JO de Paris qui se sont déroulés l’été dernier, selon un sondage

Toluna/Harris Interactive publié lundi.

Quelque 83% des personnes interrogées disent avoir une « image positive » de Paris-2024

(contre 15% d’un avis contraire) et 75% déclarent souhaiter que la France puisse organiser

à nouveau de grands événements sportifs, selon cette étude réalisée pour « Territoires

d’événements sportifs » qui regroupent des collectivités accueillant de tels évènements.

Les Jeux d’hiver qui se dérouleront dans les Alpes françaises en 2030 recueillent 76%

d’avis favorables (contre 23% d’un avis contraire).

Globalement, ils sont 86% à juger que l’organisation de grands événements sportifs par la

France est une « bonne chose ».

Parmi les grandes compétitions, les hommes sont amateurs des JO (80%) mais aussi du

Mondial (75%) et de l’Euro de foot (74%) alors que le foot est absent pour les femmes qui

mettent JO d’été (67%), d’hiver (62%), et Jeux paralympiques d’été dans le trio de tête

(59%).

Parmi ceux qui ont une perception négative de l’organisation d’un grand évènement, ils

citent en premier « le coût élevé pour les contribuables », les « risques de sécurité » et ou le

renforcement de « difficultés dans la vie quotidienne ».

Ce baromètre sur la « perception des grands évènements sportifs » a vocation à être

reconduit chaque année.

Ce sondage a été réalisé en ligne du 13 au 16 juin 2025 sur un échantillon de 1.047

personnes âgées de 18 ans et plus, selon la méthode des quotas. Marge d’erreur entre 1,4

et 3,1 points.
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